

琴医心,花医肝,香医脾,石医肾,泉医肺,
剑医胆。
——《幽梦续影》

吉林首虎谷春立被查 反腐38天打下“9虎”

综合新华社报道 又现周末“打虎”。中央纪委监察部网站昨晚发布消息,吉林省副省长谷春立涉嫌严重违纪违法,目前正接受组织调查。

4天前,谷春立仍公开露面,出席在长春举行的“互联网+”战略合作框架协议签约仪式。今年58岁的谷春立是辽宁锦州人。18岁那年,他成为辽中县长滩乡东长村的一名知青。1978年,谷春立进入东北工学院沈阳分院机械系机械制造工艺及设备专业学习。毕业后,他来到沈阳化工设备总厂,先后担任秘书、车间副主任、技术科长等职。

1990年,33岁的谷春立从工厂调入辽宁省计委,先后担任长期规划处主任科员、办公室党组书记、人事处副处长,并在随后的两年换了两个岗位,分别任职辽宁创业集团总经理助理兼综合业务部部长和辽宁省国际工程咨询研究中心办公室主任。在接下来的岁月中,谷春立基本保持一年调动一次的工作变动频率。历任沈阳市计经委专职委员、沈阳市经贸委专职委员、沈阳

市经贸委副主任、沈阳市纺织局局长、沈阳市经贸委主任等职。2002年,谷春立升任沈阳市市长助理、铁西区委书记。同年,他进入沈阳市委常委序列。2005年,他调任鞍山市委副书记、代市长。次年,成为鞍山市委副书记、市长。在鞍山市长任上4年后,谷春立升任鞍山市委书记。仅仅3年后,升任吉林副省长。

据统计,从6月25日至8月1日,这38天时间里,反腐接连“擒下”了9名高官。包括吉林副省长谷春立,内蒙古自治区政协原副主席赵黎平,环境保护部原副部长、党组成员张力军,河北省委书记、省人大常委会主任周本顺,最高人民法院副院长、党组成员奚晓明,西藏自治区人大常委会副主任乐大克,国家体育总局副局长肖天,以及中央军委原副主席郭伯雄、武警交通指挥部原政委王信。这38天里,两个省份打破“无虎”落马的局面,其中包括西藏“首虎”乐大克和吉林“首虎”谷春立。

“释正义”举报释永信再抛新证据: 8页“讯问笔录”曝光通奸细节 释永信回应:将做了断给社会交代

□ 综合《新京报》等报道

7月31日下午,举报人“释正义”公布少林寺方丈释永信及其通奸女子刘某某的公安讯问笔录。8月1日凌晨,“释正义”又发布第二份有关释永信通奸的讯问笔录,补充此前一天发布的证据。

面对各种举报和质疑,释永信表示:这次一定做个了断,给社会各界人士方方面面都有个交代。

举报 “讯问笔录”曝光通奸细节

第二份讯问笔录共8页,其中7页为与释永信通奸的刘某某的讯问笔录,以及1页刘某某做出的情况证明。上述材料均为复印件。笔录显示,刘某某的讯问地点为郑州市公安刑侦支队三大队,时间为2004年6月2日下午16点30分至17点10分,共40分钟。该时间与此前一天“释正义”曝光的7页公安笔录时间为同一天,但具体时间不同。

这份讯问笔录中,刘某某透露,她与释永信发生多次性关系,期间有过两次流产,时间分别为2002年6月和2003年。前一次流产后,刘某某告诉释永信,对方说,知道了,别讲了。刘某某觉得释永信“说话不算话(否认我们有性关系),而且帮忙处理掉佛像一事他一拖再拖,搪塞我”。但这份笔录和其他笔录一样,也还未被查明真伪。

5名在皖科学家候选中科院院士

星报讯(吴人迪 星级记者 俞宝强) 昨日,中国科学院公布2015年中国科学院院士增选名单,初步候选人157位。市场星报、安徽财经网记者获悉,今年共有5名在皖候选人入围,其中中科大4人,安医大1人。而是科大校友的有8人。

中科院院士增选每两年进行一次,2015年将最终增选院士不超过65名。公布的157名初步候选人中,年龄最大的74岁,最小的43岁。

今年是中科院院士制度改革后首次进行院士增选。按照新的规则,院士遴选渠道较过去“收紧”,只有院士推荐和有关学术团体推荐两种渠道,减少了非学术因素干扰;“谢绝”处级以上官员、公务员和参照公务员法管理的党政机关处级以上领导干部原则上不作为院士候选人。

过招 释永信称将做了断给社会交代

面对持续不断的举报和质疑,释永信和少林寺等方面也予以了相应“回击”,彼此过招。释永信本人曾回应:不做亏心事,不怕鬼敲门。

目前,释永信被举报一事,已“惊动”中国佛教协会和国家宗教局。中国佛教协会新闻发言人称,佛教协会已向有关部门和地方反映,希望尽早查明真相,澄清事实,以正视听。后者的新闻发言人表示,对近日网上涉及中国佛教协会副会长、少林寺方丈释永信法师的有关报道,国宗局高度关注,已要求河南省宗教事务部门协调有关部门和地方了解核实情况。

少林寺外联办相关负责人昨天回复称,面对各种所谓的举报,要让法律说话,方丈也表示:这次一定做个了断,给社会各界人士方方面面都有个交代。但他没有透露具体的时间和举措。

据了解,释永信于昨天出访泰国。此举是为庆祝泰皇太后诗丽吉殿下华诞、诗琳通公主殿下六十华诞以及中泰建交40周年。释永信将率约100人赴泰,其中少林寺僧侣约50人,护法团人员约50人,少林僧团还将展演少林功夫。

这一举动被“释正义”认为有潜逃嫌疑。但少林寺方面表示,释永信出访泰国是很早前就定下的事情,他最近都在正常工作。

大圩葡萄文化旅游节开幕



昨日,合肥市第十三届“绿色大圩”葡萄文化旅游节开幕,因为恰逢“八一”建军节,10名军嫂登台接受葡萄种植户们送上的葡萄和鲜花。

据悉,今年大圩葡萄种植面积达1.1万亩,总产量约3万吨,包括巨峰、夏黑、醉金香、维多利亚等30多个早中晚品种。今年大圩葡萄采取微信、联网、商超、直销等多种方式销售,市民可在安徽大圩、果菜帮等微信服务平台购买,享受送货上门服务。此外,市民也可拨打114订购。

姜小飞 王换 记者 沈娟娟/文 周诚/图



郑抱真: 查奸细、打日伪 深受广大群众欢迎

郑抱真(1897~1954),安徽寿县人。1940年1月加入中国共产党。1929年赴上海参加王亚樵领导的斧头帮组织。1932年参加一二八淞沪抗战,参与策划轰炸日军旗舰出云号、炸死日本陆军大将白川义则。

抗战全面爆发后,郑抱真返回家乡寿县组织抗日武装。不久,受安徽人民抗日自卫军第一路军指挥官石寅生的委任,担任第一路军第二支队司令。郑抱真到任后,仅用几个月的时间,就拉起了上千人的抗日武装,他们查奸细、打日伪,深受广大群众的欢迎。

随着队伍的发展壮大,引起国民党新桂系的担心和不满,决定改编这支武装。郑抱真决定接受方和平的建议,于1939年初率部参加新四军。根据高敬亭的命令,郑抱真部与四支队手枪团一部组编为淮南抗日游击纵队,任纵队长。1939年6月,他调任新四军军部参谋。不久,郑抱真被任命为新四军江北游击纵队副司令。皖南事变后,郑抱真任皖东津浦路西联防司令部司令。

当时淮南路西斗争形势非常复杂严峻,既经常面临着日伪军的不断“扫荡”,又不断受到桂顽李品仙部队的进犯。郑抱真在困难的条件下,率领根据地人民英勇作战,艰苦奋斗,使路西根据地不断扩大。1943年2月,随着根据地的扩大,淮南津浦路东、津浦路西分设两个专署,郑抱真担任路西专署专员。在任上,他根据中共中央提出的“战斗与生产相结合”的方针,在战争环境下,开展了轰轰烈烈的大生产运动。通过努力,使津浦路西人民战胜了由于敌人封锁造成的物资困难,走上自给自足、丰衣足食的道路。他还非常重视根据地的民主政治建设,正确执行的党的“三三制”政策,得到社会各阶层各阶层的拥护。

新中国成立后,郑抱真先后担任新中国首任合肥市长、安徽省人民政府第一秘书长、安徽省政府政治法律委员会副主任等职务。1954年12月病逝于上海。

刘延年 星级记者 俞宝强

本·拉登家族私人飞机 在英国坠毁4人全部遇难

据中新社电 当地时间7月31日下午,一架私人飞机在英国南部的布莱克布什机场坠毁,机上4人全部遇难。

据悉,这架飞机是已故“基地”组织头目本·拉登家族的私人飞机,遇难者中包括1名飞行员和3名乘客,其中有本·拉登的亲戚。

沙特阿拉伯民航部门已确认,这是一架在沙特注册的私人飞机。这架飞鸿300小型私人飞机从意大利起飞,在英国南部汉普郡的布莱克布什机场上空实施紧急降落时坠毁。